



REPUBLIKA HRVATSKA



KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode

KLASA: UP/I-612-07/21-01/4

URBROJ: 2137/1-05/06-21-16

Koprivnica, 09. lipnja 2021.

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije, temeljem odredbi članka 38.a. stavka 11. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine" br. 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19) i članka 21. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša ("Narodne novine" br. 64/08) donosi sljedeće

Izvešće o javnoj raspravi za zahvat izgradnje sportskog pristaništa na lijevoj obali rijeke Drave (rkm 214+500) u naselju Gola, Općina Gola, Koprivničko-križevačka županija

U provedbi postupka Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat izgradnje sportskog pristaništa na lijevoj obali rijeke Drave (rkm 214+500) u naselju Gola, Općina Gola, Koprivničko-križevačka županija, nositelja zahvata Javne ustanove Lučka Uprava Osijek, Šetalište kardinala Franje Šepera 6, 31000 Osijek, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije (u daljnjem tekstu:Upravni odjel) temeljem odredbe članka 38.a. stavka 11. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine" br. 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19, u daljnjem tekstu:Zakon o zaštiti prirode) dao je u objavu Obavijest o provođenju javne rasprave u postupku Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu „Izgradnja sportskog pristaništa na lijevoj obali rijeke Drave (rkm 214+500) u naselju Gola“, GEONATURA d.o.o., Fallerovo šetalište 22, Zagreb, v.1.1. ožujak 2021. Obavijest je objavljena u Večernjem listu dana 7. travnja 2021. godine te na službenim stranicama i oglasnim pločama Koprivničko – križevačke županije i Općine Gola.

Javna rasprava i javni uvid u Stručnu podlogu održana je u trajanju od 30 dana i to u periodu od 15. travnja do 15. svibnja 2021. godine. Javni uvid u Stručnu podlogu je bio omogućen za vrijeme trajanja javne rasprave, svakog radnog dana od 8,00-14,00 sati u prostorijama Općine Gola, Ul. Mihovila Pavleka Miškine 1, Gola.

Javno izlaganje o Studiji održano je dana 20. travnja (utorak) 2021. godine s početkom u 11 sati, u prostorijama Društvenog doma, Trg kardinala Alojzija Stepinca 1, Gola. Tijekom javnog izlaganja nije bilo primjedbi zainteresirane javnosti. O provedenom izlaganju je sastavljen Zapisnik (KLASA:UP/I-612-07/21-01/4, URBROJ:2137/1-05/06-21-9) s popisom prisutnih na održanom javnom izlaganju i on čini sastavni dio ovog Izvešća. Tijekom javne rasprave, dana 23. travnja 2021. godine je ovaj upravni odjel dodatno obavijestio o javnoj raspravi mail korespondencijom ustanove i organizacije koje djeluju na području planiranog zahvata, Hrvatsku gorsku službu spašavanja Koprivnica, Javnu ustanovu za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Koprivničko-križevačke županije, WWF Adria i Zajednicu športsko ribolovnih klubova Koprivnica.

pristaništa. Zbog povećane turističke aktivnosti na toj lokaciji mišljenja su da je potrebno sagledavanje utjecaja u okviru Plana upravljanja Natura 2000 mrežom. Obrazloženjem je utvrđeno da je Studijom razmotren kumulativan utjecaj izgradnje sportskog pristaništa u Goli i provođenja DRAVA LIFE projekta na lokaciji Novačka pri čemu je procijenjeno da kumulativni utjecaji izvođenja oba zahvata neće značajno negativno utjecati na promatrana područja ekološke mreže. Pri tome je važno istaknuti da je potencijalan kumulativan utjecaj sagledan u odnosu na sadašnje stanje staništa promatranih područja ekološke mreže, a ne na buduće stanje i buduća novonastala staništa koja bi mogla nastati nakon provođenja projekta DRAVA LIFE. U primjedbi je navedeno da utjecaj izgradnje sportskog pristaništa u Goli nije dobro procijenjen u odnosu na ciljeve projekta DRAVA LIFE pri čemu se spominje da je cilj DRAVA LIFE projekta stvaranje novih dinamičnih staništa na koja izgradnja pristaništa može imati utjecaj - napominjemo da je postojeća obala na lokaciji zahvata utvrđena obaloutvrdom i posmjernom gradnjom te se ne očekuje nastanak sprudova i odronjenih obala, a time se ne povećava prisutnost ciljnih vrsta ptica na lokaciji zahvata. Nadalje, vezano uz primjedbu o povećanju prijetnji utjecaja uznemiravanja na ciljne vrste u smislu povećane turističke aktivnosti utvrđuje se da pristanište nije namijenjeno za potrebe turizma te će pristup pristaništu biti omogućen samo članovima motonautičkog društva kojem će pristanište biti povjereno na upravljanje. Ujedno se ističe da je od regulacijskih građevina planirano dodatno utvrđivanje već utvrđene obale u duljini od 30,0 m i širini od svega 5,0 m što predstavlja prostorno vrlo ograničen zahvat. Vezano uz obrazloženja mišljenja su da je Studija cjelovita i istu nije potrebno dopuniti osobito po pitanju procijene utjecaja izgradnje sportskog pristaništa u Goli na ciljeve projekta DRAVA LIFE kao i razmatranje Plana upravljanja Natura 2000 mrežom na području Koprivničko-križevačke županije, obzirom da isto nije predmet ove Studije i isto se razmatra u drugim zakonom propisanim postupcima.

- Primjedba da je potrebno pronaći optimalne dimenzije pristaništa kako bi ono zadovoljilo potrebe lokalnog stanovništva (ribići), javnih službi, ali i zaštite i očuvanja prirode nije osnovana obzirom da je projektiranje i određivanje dimenzije i broja vezova došlo na održanom zajedničkom sastanku temeljem kojeg je kasnije došlo do dimenzioniranja i usklađenja sukladno kategorizaciji brodica/čamaca za čiju je izgradnju sagledan samostalni i skupni utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže HR1000014 Gornji tok Drave i HR5000014 Gornji tok Drave.

Obrazloženjem je zaključeno da je zahvat prihvatljiv uz primjenu prijedloga mjera ublažavanja štetnih posljedica zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže te provedbu programa praćenja stanja. U skladu s navedenim, moguće je izvesti zaključak da je za izgradnju sportskog pristaništa u Goli postignut prihvatljiv kompromis između potreba lokalnog stanovništva te zaštite i očuvanja prirode te je dopuna Studije nepotrebna.

Sastavni dio ovog Izvješća čine slijedeći prilozi:

1. Obavijest o provođenju javne rasprave s oglasom
2. Evidencijska lista sa javnog izlaganja
3. Zapisnik o provedenom javnom izlaganju
4. Zaprmljena primjedba WWF Adria, Zagreb
5. Očitovanje Općine Gola

Viša savjetnica za zaštitu okoliša
i gospodarenje otpadom:
Valentina Štefoković, dipl.ing.biolog.

DOSTAVITI:

1. Za objavu na mrežnoj stranici: www.kckzz.hr
2. Pismohrana





REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA GOLA
Općinski načelnik

KLASA: 350-07/19-01/02
URBROJ: 2137/06-21-6
Gola, 25. svibnja 2021.

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju,
zaštitu okoliša i zaštitu prirode
A. Nemčića 5
48 000KOPRIVNICA

PREDMET: Javna rasprava u postupku Glavne ocjene prihvatljivosti na ekološku mrežu zahvata izgradnje sportskog pristaništa na lijevoj obali rijeke Drave (rkm 214+500) u naselju Gola, Općina Gola, Koprivničko-križevačka županija – izvješće, dostavlja se

Poštovani,

Ovim Vas putem obavještavamo kako za vrijeme javne rasprave i javnog uvida u Studiju Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu zahvata izgradnje sportskog pristaništa na lijevoj obali rijeke Drave (rkm 214+500) u naselju Gola, Općina Gola, Koprivničko-križevačka županija, u periodu od 15. travnja 2021. do 15. svibnja 2021. nije bilo dostavljenih nikakvih pisanih mišljenja i primjedbi.

S poštovanjem,



Općinski načelnik:
Stjepan Milinković, dr. med.



Republika Hrvatska
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
2137/1-05 Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju,
zaštitu okoliša i zaštitu prirode

Primljeno:	11-05-2021		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	05	
Urudžbeni broj	Pril.	Vrij.	
	12	-	-

WWF Adria
Gundulićeva 63
10 000 Zagreb
Croatia

Tel: +385 1 5509 623
Fax: +385 1 4577 229
adria.panda.org

Koprivničko-križevačka županija
Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode
Ulica A. Nemčića 5
48000 Koprivnica

Zagreb, 10. svibnja 2021.

PREDMET: Mišljenje i primjedbe na Studiju Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu izgradnje sportskog pristaništa na lijevoj obali rijeke Drave (rkm 214+500) u naselju Gola, Općina Gola, Koprivničko-križevačka županija

- Dostavljaju se

Poštovani,

Sukladno Obavijesti o provođenju javne rasprave u postupku Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu izgradnje sportskog pristaništa na lijevoj obali rijeke Drave (rkm 214+500) u naselju Gola, Općina Gola, Koprivničko-križevačka županija, KLASA: UP/I-612-07/21-01/4, URBROJ: 2137/1-05/06-21-7 od 02. travnja 2021. godine dostavljamo mišljenje i primjedbe udruge WWF Adria na Studiju glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu izgradnje sportskog pristaništa na lijevoj obali rijeke Drave (rkm 214+500) u naselju Gola, Općina Gola, Koprivničko-križevačka županija (dalje u tekstu: Studija).

Na stranici 18. Studije (poglavlje 2. Podaci o lokaciji, zahvatu i mogućem djelovanju zahvata, potpoglavlje 2.2. Opis planiranog zahvata, dio 2.2.7 Opis varijantnih rješenja zahvata) napominje se da projektom nisu predviđena varijantna rješenja zahvata. Smatrao kako je ovo veliki propust te da su se varijante rješenja u smislu dimenzija pristaništa i broja vezova trebale planirati u uzeti u obzir u Studiji. Smatramo kako je potrebno doraditi studiju u ovom dijelu. Naša primjedba bazira se na činjenici da nigdje u Studiji nije jasno napisano na temelju kojih parametara i istraživanja/studija/analiza je zaključeno da pristanište, u svojim planiranim gabaritima, odgovara stvarnim potrebama na terenu. U Studiji se navodi da je mjesto pod antropogenim utjecajem te se osobito koristi za ribolov, no broj čamaca koji se aktivno koriste na istoj lokaciji daleko je manji od planiranog broja čamaca koji koristili pristanište za vez. Sukladno tome, potrebno je doraditi Studiju podacima o potrebama za izgradnjom ovakvog velikog pristaništa te podacima o stvarnom broju čamaca koji isto planiraju koristiti. Za primjer navodimo pristanište u Legradu, na Halaš Čardi koje je puno manje, a samo područje se puno više koristi za ribolov i ostale aktivnosti.

Nadalje, na str. 98. (poglavlje 4. Opis utjecaja zahvata, potpoglavlje 4.2. Skupni utjecaji zahvata) navodi se kako utjecaj planiranog zahvata sa projektom DRAVA LIFE nije značajan. Smatramo kako ovaj utjecaj nije dobro procijenjen s obzirom na ciljeve projekta, osobito na ciljeve stvaranja novih dinamičnih staništa (osobito sprudova i strmih obala) koja bi se stvorila



REPUBLIKA HRVATSKA



KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode

KLASA: UP/I - 612-07/21-01/4

URBROJ: 2137/1-05/06-21-9

Koprivnica, 20. travnja 2021.

ZAPISNIK

s javnog izlaganja Studije Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu zahvata izgradnje sportskog pristaništa na lijevoj obali rijeke Drave (rkm 214+500) u naselju Gola, Općina Gola, Koprivničko-križevačka županija

Nazočni:

1. Mirjana Žiljak, predstavnik ovlaštenika Geonatura d.o.o., Fallerovo šetalište 22, Zagreb,
2. Iva Tomašin, predstavnik ovlaštenika Geonatura d.o.o., Fallerovo šetalište 22, Zagreb,
3. Goran Ilić, predstavnik nositelja zahvata Lučka Uprava Osijek, Šetalište kardinala Franje Šepera 6, Osijek,
4. Brleković Dražen, predstavnik projektanta Hidroing d.o.o., Tadije Smičiklase 1, Osijek,
5. Stjepan Milinković, načelnik Općine Gola,
6. Vjekoslav Maletić, načelnik Općine Ferdinandovac,
7. Valentina Štefoković, voditeljica javnog izlaganja, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Koprivničko-križevačke županije
8. predstavnici javnosti i zainteresirane javnosti – nisu prisutni

Javna rasprava/izlaganje započelo u 11,10 sati, Društveni dom Gola.

Voditeljica javnog izlaganja je pozdravila prisutne i otvorila javno izlaganje te ukratko ponovila tehničke informacije vezane uz postupak javne rasprave koja traje od 15.04.2021. do 15.05.2021.

Predstavnik ovlaštenika, Mirjana Žiljak je ukratko prezentirala Studiju Glavne ocjene te pojasnila u kojim djelovima se ista mijenjala sukladno prethodnom mišljenju Zavoda za zaštitu okoliša i prirode te ukratko navela predviđene mjere ublažavanja utjecaja na ciljne vrste i staništa ekološke mreže koje je potrebno provoditi na lokaciji prilikom izgradnje sportskog pristaništa. Ujedno je napomenula da ukoliko će kod izgradnje pristaništa biti potrebno vaditi nanos iz korita, da se za isto treba provesti zasebni postupak ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu.

Voditeljica javnog izlaganja se ukratko osvrnula i upozorila nositelja zahvata na možebitni rizik i eventualanu kasniju nefunkcionalnost sportskog pristaništa obzirom da se u blizini zahvata na desnoj strani rijeke Drave isto k.o. Novačka planira projekt DRAVA LIFE koji predviđa prekopanje i revitalizaciju rukavaca te da je za očekivati, a tako je prikazano i ovom Studijom, da zahvat neće imati negativni utjecaj na pristanište, ali isto nije u potpunosti moguće predvidjeti na koji način će rijeka Drava reagirati. Da li će se predmetnim zahvatima utjecati na brzinu i tok rijeke Drave, o istom se može predviđati, ali treba zapamtiti da su to sve projekcije te može doći

Lista potpisiva

JAVNO IZLAGANJE

GLAVNA Ocjena, IZMJENA, SPOROZLOŽBA ZAŠTITIVNEGA PRAVNIČKOG GOLA (Ivan 24+500)

Predmet: KLASA UPF-612-07/21-01/4

Datum: 20.04.2021

Mjesto j. izlaganja: Imenje: Ivan Golc

IME I PREZIME	TVRTKA / OPĆINA / GRAD / / INSTITUCIJA	funkcija	Tel./Fax	E - pošta
1. Klementina Rebenić	KKZ	vođa sigurnosti u zaštiti okoliša	098/658-144	valentia.steburc@obitelj.hr
2. Brilkević Dražen	Marketing d.o.o. Osijek	Projektant	099/484 2954	drazen.brilkevic@marketing-ass.hr
3. Goran Raić	Kućna uprava Osijek	Investitor	098/297 664	goran.rajc@post-osijek.hr
4. Vjekoslav Malehić	Općina Ferizlandolma	načelnik	091 509-3299	vjekoslav.malehic@gmail.com
5. Stjepan Marković	Općina GOLC	načelnik	098 249-448	stjepan-golc@cgk-cvst.com
6. Iva TOMASIN	Geonatura d.o.o.	predstavnik ovlaštenik	098/9510-399	itomasin@geonatura.hr
7. Mirena Žigak	Geonatura d.o.o.	—/—	091/596-5125	mzigak@geonatura.hr



REPUBLIKA HRVATSKA



KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode

KLASA: UP/I-612-07/21-01/4
URBROJ: 2137/1-05/06-21-7
Koprivnica, 02. travnja 2021.

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije, temeljem odredbi članka 29. stavka 2. i članka 28a, stavka 4. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine" br. 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), daje slijedeću

OBAVIJEST

o provođenju javne rasprave u postupku Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu zahvata izgradnje sportskog pristaništa na lijevoj obali rijeke Drave (rkm 214+500) u naselju Gola, Općina Gola, Koprivničko-križevačka županija

I.

„Studija Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu izgradnje sportskog pristaništa na lijevoj obali rijeke Drave (rkm 214+500) u naselju Gola, Općina Gola“ (u daljnjem tekstu: Studija), a koju je za nositelja zahvata Javna ustanova Lučka Uprava Osijek, Šetalište kardinala Franje Šepera 6, 31000 Osijek izradila tvrtka GEONATURA d.o.o., Fallerovo šetalište 22, Zagreb, v.1.1. ožujak 2021., upućuje se na javnu raspravu.

II.

Javna rasprava i javni uvid u Stručnu podlogu održati će se u periodu od 15. travnja do 15. svibnja 2021. godine. Javni uvid u Stručnu podlogu može se izvršiti za vrijeme trajanja javne rasprave, svakog radnog dana od 8,00-14,00 sati u prostorijama Općine Gola, Ul. Mihovila Pavleka Miškine 1, Gola. Na javnom uvidu bit će izložena cjelovita Studija s dostupnom knjigom primjedbi. Studija će danom početka javne rasprave biti dostupna javnosti i na mrežnim stranicama Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr) i Općine Gola (www.gola.hr)

III.

Javno izlaganje o Studiji održati će se dana 20. travnja (utorak) 2021. godine s početkom u 11 sati, u prostorijama Društvenog doma, Trg kardinala Alojzija Stepinca 1, Gola. Na javnom izlaganju biti će nazočni zastupnik nositelja zahvata i predstavnik izrađivača Studije te će neposredno dati odgovore i raspravljati o pitanjima postavljenim od strane nazočne javnosti i zainteresirane javnosti.

ŽUPAN MATIJA POSAVEC IDE PO NOVI MANDAT

Draže mi je biti s građanima nego sjediti u Saboru

Ivica Beti // ČAKOVEC

– U ove je četiri godine u našem Medimurju napravljeno puno. Medimurje danas u odnosu na prije četiri godine, ili prije osam godina, prema svim parametrima nije isto. Bolje je, razvijenije, izgrađenije, snažnije u percepciji diljem Hrvatske i šire unatoč vrlo teškim okolnostima u kojima je prolazio cijeli mandat – rekao je medimurjski župan Matija Posavec koji je najavio kandidaturu za novi mandat, i to sa svojom novoosnovanom strankom Nezavisna lista Matija Posavec. Zamjenik će mu biti Josip Grivec (HSL).



V. ZOGAEC/ROGULJA/PIXSELL

MEDIMURJSKI ŽUPAN kandidaturu je objavio na godišnjicu oslobođenja Medimurja

41.380. Posavec je osvojio i mandat saborskog zastupnika, no odlučio je ostati župan kad koalicija s kojom je izašao na izbore nije uspjela formirati parlamentarnu većinu. – Puno draže mi je u naponu snage, s 40 godina, biti svaki dan s vama na terenu, rješavati probleme tamo gdje ih ima nego sjediti u lagodnoj saborskoj klupi oporbenog zastupnika. Osnivanjem nove političke stranke zastupat ću snažnije interese Medimurja i cijele regije – rekao je i zaključio da je za objavu kandidature odabrao 6. travnja, na dan kad se prije 76 godina Medimurje vratilo u hrvatske granice.

Administracija u Županiji ima, nabrajao je Posavec, najmanji broj zaposlenih u Hrvatskoj, s jednim od najmanjih proračuna obnovljeno je dvadesetak osnovnih i srednjih škola, sagrađene su školske dvorane, zdravstvene ustanove, revitalizirani su objekti kulturne i prirodne baštine, dva znanstveno-istraživačka centra... Medimurjska županija povukla je više od tri milijarde kuna europskih sredstava za stotinu kapitalnih projekata. Kad je preuzeo županiju, u Medimurju je, kaže, bilo 2417 poduzeća, a danas ih je 3498, broj zaposlenih je s 35.713 porastao na

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije, temeljem odredbi članka 29. stavka 2. i članka 28a, stavka 4. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine" br. 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), daje sljedeću

OBAVIJEST

o provođenju javne rasprave u postupku Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu zahvata izgradnje sportskog pristaništa na lijevoj obali rijeke Drave (rkm 214+500) u naselju Gola, Općina Gola, Koprivničko-križevačka županija

„Studija Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu izgradnje sportskog pristaništa na lijevoj obali rijeke Drave (rkm 214+500) u naselju Gola, Općina Gola“ (u daljnjem tekstu: Studija), a koju je za nositelja zahvata Javna ustanova Lučka Uprava Osijek, Šetaliste kardinala Franje Šepera 6, 31000 Osijek izradila tvrtka GEONATURA d.o.o., Fallerovo šetaliste 22, Zagreb, v.1.1. ožujak 2021., upućuje se na javnu raspravu.

Javna rasprava i javni uvid u Stručnu podlogu održati će se u periodu od 15. travnja do 15. svibnja 2021. godine. Javni uvid u Stručnu podlogu može se izvršiti za vrijeme trajanja javne rasprave, svakog radnog dana od 8,00-14,00 sati u prostorijama Općine Gola, Ul. Mihovila Pavleka Miškine 1, Gola. Na javnom uvidu bit će izložena cjelovita Studija s dostupnom knjigom primjedbi. Studija će danom početka javne rasprave biti dostupna javnosti i na mrežnim stranicama Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr) i Općine Gola (www.gola.hr)

Javno izlaganje o Studiji održati će se dana 20. travnja (utorak) 2021. godine s početkom u 11 sati, u prostorijama Društvenog doma, Trg kardinala Alojzija Stepinca 1, Gola. Na javnom izlaganju biti će nazočni zastupnik nositelja zahvata i predstavnik izradivača Studije te će neposredno dati odgovore i raspravljati o pitanjima postavljenim od strane nazočne javnosti i zainteresirane javnosti.

Pisana mišljenja i primjedbe na Studiju moguće je upisati tijekom javnog uvida u knjigu primjedbi ili slati poštom u Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije, A. Nemčića 5., Koprivnica, zaključno sa zadnjim danom javne rasprave. Svi prijedlozi, mišljenja i primjedbe koji ne budu dostavljeni u roku, čitko napisani i potpisani s adresom, neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

Ova obavijest biti će objavljena oglasom u tisku „Večernji list“, na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Županije i Općine Gola, najkasnije 8 dana prije početka javnog uvida.

O ishodu postupka Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije informirat će javnost i zainteresiranu javnost objavom Rješenja na mrežnoj stranici Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr).

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode

KLASA: UP/I 612-07/21-01/4
URBROJ: 2137/1-05/06-21-7
Koprivnica, 2. travnja 2021

Pročelnik:
Damir Petričević, mag.ing.aedif.

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Prehrambeno-tehnoški fakultet Osijek raspisuje

NATJEČAJ za izbor i prijem

1. jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i znanstveno-nastavno radno mjesto redovitog profesora u trajnom zvanju iz znanstvenog područja Biotehničkih znanosti, znanstvenog polja prehrambene tehnologije na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, na Katedri za tehnološko projektiranje i farmaceutsko inženjerstvo.
2. jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i znanstveno-nastavno radno mjesto redovitog profesora u trajnom zvanju iz znanstvenog područja Biotehničkih znanosti, znanstvenog polja biotehnologije na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, na Katedri za bioproceno inženjerstvo.
3. jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i znanstveno-nastavno radno mjesto redovitog profesora iz znanstvenog područja Biotehničkih znanosti, znanstvenog polja prehrambene tehnologije na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, na Katedri za energiju, okoliš i održivi razvoj.
4. jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavno zvanje i znanstveno-nastavno radno mjesto izvanrednog profesora iz znanstvenog područja Biotehničkih znanosti, znanstvenog polja biotehnologije na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, na Katedri za biologiju i mikrobiologiju.
5. jednog doktoranda na radno mjesto I. vrste u suradničko zvanje i suradničko radno mjesto asistenta iz znanstvenog područja Biotehničkih znanosti, znanstvenog polja prehrambene tehnologije za rad na projektu Hrvatske zaklade za znanost "Uspostavni istraživački projekt - UIP-2020-02" ("Mogućnost iskoristavanja tradicionalnih sorti jabuka za proizvodnju jabuka i soka od jabuka sa smanjenim udjelom patulina"), na određeno vrijeme u punom radnom vremenu za vrijeme trajanja projekta, a najduže na vrijeme od četiri godine.

Kandidati natječaja pod točkama od 1. do 4., osim uvjeta utvrđenih Zakonom o radu ("Narodne novine" br. 93/14, i 127/17) moraju ispunjavati opće uvjete propisane člankom 93. i člankom 95. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“ br. 123/03., 198/03., 105/04., 174/04., 2/07.-Odluka USRH, 46/07., 45/09., 63/11., 94/13., 139/13., 101/14.-Odluka USRH, 60/15.-Odluka USRH i 131/17) i posebne uvjete propisane Odlukom Rektorskog zbora o nužnim uvjetima za ocjenu nastave i znanstveno-stručne djelatnosti u postupku izbora u znanstveno-nastavna zvanja („Narodne novine“ br. 122/17). Statutom Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, pročišćeni tekst, Statutom Prehrambeno-tehnoškog fakulteta Osijek – pročišćeni tekst te posebne uvjete propisane člankom 13. Pravilnika o provedbi postupka izbora/reizbora u zvanja i na odgovarajuća radna mjesta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, koji su objavljeni na mrežnim stranicama Prehrambeno-tehnoškog fakulteta Osijek www.ptfos.unios.hr/index.php/o-fakultetu/dokumenti.

Uz prijavu na natječaj kandidati su obvezni priložiti dokumentaciju prema Obrascu 2. – Prijava na natječaj za izbor u znanstveno-nastavno zvanje/umjetničko-nastavno zvanje i odgovarajuća radna mjesta. Obrazac 2. je objavljen na mrežnoj stranici Fakulteta www.ptfos.unios.hr/index.php/o-fakultetu/natjecaji. Dokumentacija se predaje u dva primjerka, osim radova, (od kojih 1 originalni) i u elektroničkom obliku na CD-u i PDF formatu. Uz prijavu na natječaj kandidati su obvezni priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta Rektorskog zbora sukladno Odluci Rektorskog zbora o nužnim uvjetima za ocjenu nastave i znanstveno-stručne djelatnosti u postupku izbora u znanstveno-nastavna zvanja („Narodne novine“ br. 122/17).

Kandidati natječaja pod točkom 5., osim općih uvjeta utvrđenih Zakonom o radu (NN br. 93/14. i 127/17), moraju ispunjavati i uvjete propisane člancima 43. i 97. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“ br. 123/03., 198/03., 105/04., 174/04., 2/07. - Odluka USRH, 46/07, 63/11., 94/13., 139/13., 101/14. - Odluka USRH, 60/15. - Odluka USRH i 131/17) te Statutom Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, pročišćeni tekst, Statutom Prehrambeno-tehnoškog fakulteta Osijek – pročišćeni tekst te posebne uvjete propisane člankom 41. Pravilnika o provedbi postupka izbora/reizbora u zvanja i na odgovarajuća radna mjesta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku koji je objavljen na mrežnim stranicama Prehrambeno-tehnoškog fakulteta Osijek www.ptfos.unios.hr/index.php/o-fakultetu/dokumenti te sljedeće uvjete:

- završen diplomski studij iz znanstvenog područja Biotehničkih znanosti, znanstvenog polja prehrambene tehnologije
- ukupan prosjek ocjena na prethodnim razinama studija (3,5 i više na preddiplomskom i diplomskom studiju) koji osigurava upis na doktorski studij
- odlično poznavanje engleskog jezika u govoru i pismu
- odlično poznavanje rada na računaru

Dodatno će se vrednovati:

- ostvarena priznanja, nagrade i sl. za izvrsnost u studiranju te za istraživački rad u polju prehrambene tehnologije
- sudjelovanje u znanstveno-istraživačkom radu, objavljeni radovi, osobna izlaganja na znanstvenim konferencijama u znanstvenom području Biotehničkih znanosti, znanstvenom polju prehrambene tehnologije

Kandidati natječaja pod točkom 5., uz prijavu na natječaj (Obrazac 4. – Prijava na natječaj za rad na projektu) moraju dostaviti:

- životopis
- original ili ovjerenu presliku diplome o završenom odgovarajućem diplomskom studiju
- ovjereni prijepis ocjena, original ili ovjerenu presliku dopunske isprave o studiju za preddiplomski i diplomski sveučilišni studij
- dokaze o ispunjavanju uvjeta za izvrsnost u studiranju (ako je primjenjivo)
- popis radova i radove (ako je primjenjivo)
- rješenje o priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije za one kandidate koji su kvalifikaciju stekli u inozemstvu
- dokaz o poznavanju hrvatskog jezika u skladu sa Zajedničkim europskim referentnim okvirom za jezike (B2) za strane državljanke

Obrazac za prijavu na natječaj za kandidate pod točkom 5., objavljen je na mrežnoj stranici Fakulteta www.ptfos.unios.hr/index.php/o-fakultetu/natjecaji. Dokumentacija se predaje u dva primjerka, osim radova (od kojih 1 originalni), i u elektroničkom obliku na CD-u i PDF formatu.

Kandidati natječaja pod točkama 5., koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji su uz vlastoručno potpisano pisanu prijavu na natječaj priložili obvezujuću dokumentaciju, moraju pristupiti pisanom testiranju i/ili razgovoru, a o mjestu i vremenu održavanja pisanog testiranja i/ili razgovora bit će obaviještani putem mrežne stranice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Prehrambeno-tehnoškog fakulteta Osijek www.ptfos.unios.hr/index.php/o-fakultetu/natjecaji. Za kandidate koji ne pristupe pisanom testiranju i/ili razgovoru smatrat će se da su povukli prijavu na natječaj i neće se smatrati kandidatima natječaja.

Na natječaj pod jednakim uvjetima mogu se prijaviti osobe oba spola. Kandidatom natječaja smatrat će se samo osoba koja ispunjava formalne uvjete iz natječaja i koja je podnijela pravovremenu i potpunu prijavu na natječaj. Potpunom prijavom smatra se ona prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju i koja je vlastoručno potpisana. Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Ako kandidat ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo, priložiti isprave kojima se dokazuje status temeljem kojeg ostvaruje pravo prednosti, potvrdu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje izdanu u vrijeme trajanja natječaja kao dokaz o statusu nezaposlene osobe te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji način je prestat radni odnos kod posljednjeg poslodavca. Prednost u odnosu na ostale kandidate ostvaruje se samo pod jednakim uvjetima. Poveznica na stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarenje prava prednosti pri zapošljavanju je https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.

Za kandidate natječaja strane državljanke potrebno je priložiti dokaz o poznavanju hrvatskog jezika u skladu sa Zajedničkim europskim referentnim okvirom za jezike (C2). U slučaju izbora strani državljanin prije zasnivanja radnog odnosa mora izvršiti priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije.

Prijava na natječaj s dokumentacijom dostavljaju se u roku od 30 dana od objave natječaja na adresu: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Prehrambeno-tehnoški fakultet Osijek, Franje Kuhača 18, 31000 Osijek, s naznakom "Prijava na natječaj pod točkom ...".

Kandidati natječaja bit će obaviještani o rezultatima natječaja najkasnije u roku od 15 dana od dana njegova dovršetka. Prehrambeno-tehnoški fakultet Osijek zadržava pravo obavijestiti sve prijavljene kandidate i putem elektronske pošte.

Svi kandidati su obvezni uz prijavu na natječaj priložiti popunjen i potpisan obrazac Privole koji je objavljen na mrežnoj stranici Fakulteta www.ptfos.unios.hr/index.php/o-fakultetu/natjecaji kojom kandidat daje privolu da se svi njegovi osobni podaci sadržani u natječajnoj dokumentaciji prikupljaju i obrađuju u svrhu provedbe natječaja u skladu s propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka posebno Uredbom (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka). Bez uredno popunjenog i potpisanog obrazca privole uz prijavu na natječaj, prijava će se smatrati nepotpunom i odbacit će se.